Glagolski način
TVORNIK (AKTIV) IN TRPNIK (PASIV)

	TVORNIK (AKTIV)
	TRPNIK (PASIV)


	
V osebku je vršilec dejanja.

	
V osebku je od dejanja prizadeti.


	
Mama je dečka rodila v Kranju.
	
Deček je bil rojen v Kranju (od mame).


	
Sestra bo oprala sadje.

	
Sadje bo oprano (od sestre).


	
Občina obnavlja staro mestno jedro.

	
Staro mestno jedro se obnavlja (s strani občine).



Trpnik (pasiv) rabimo takrat, ko se nam vršilec dejanja ne zdi pomemben (pomembnejši se nam zdi tisti, ki ga dejanje prizadeva) ali pa ga ne želimo razkriti.
[bookmark: _GoBack]Tvorimo ga lahko na dva načina, in sicer s pomočjo:
a) pomožnega glagola BITI in DELEŽNIKA na –N/-T (je bil rojen)
b) prehodnega glagola in SE (se obnavlja)
